



捷運 文教 美食 旅遊 新聞



- [Home](#)



[Home](#) » [教育新聞](#)

20211213 高市社教館才藝秀 偏鄉學童太鼓樂聲磅礴登場 田寮區新興國小 活力舞動展現自我

Submitted by [神行](#) on 2021/12/13 – 18:01:31 [No Comment](#)

(圖由高雄市立社會教育館提供)



高雄市立社會教育館「漾我青春才藝秀」系列活動(12)日下午於該館中庭廣場辦理，由田寮區新興國小學童們以充滿活力的各式才藝團隊登台獻藝，為今年才藝秀活動帶來完美壓軸演出！整齊劃一的動作與氣勢雄偉的鼓樂，十足震撼了現場所有人，除了擊鼓表演外，還帶來感動人心的小提琴組曲表演及歡樂的民俗風情舞蹈饗宴，還有田寮在地文化的精采介紹，這場豐富優質的才藝秀讓民眾驚艷不已，另該館於活動中穿插摸彩活動，與民眾互動相當熱絡！

該場活動以「太鼓聲響震九霄」表演開場，震天價響的鼓聲氣勢非凡，太鼓團隊的精湛表演，引領民眾也跟著拍打節奏，一同享受振奮人心的鼓樂藝術，接著由學生生態導覽團隊介紹月世界和田寮的美，加上表演團隊用心演出「外星奇遇」，讓民眾在輕鬆的氣氛中，認識田寮在地文化及月世界的獨特惡地地形景觀.....等等。活動中場抽獎結束後為國小三年級學童演出，帶來3首小提琴演奏曲，分別是「驚愕交響曲」、「露西亞舞曲」及「鈕扣和蝴蝶結」，讓現場民眾非常激賞學童的勇氣及專業，不斷給予熱烈歡呼聲！活動最後帶來民俗舞蹈表演「春到田庄」，是舞蹈團隊運用在地特產竹子所編排具有惡地采風的筷子舞，並以最後一次抽獎為活動做完美結尾，現場民眾掌聲連連，還紛紛討論著活動表演的獨特精彩！

田寮區新興國小為學生人數不超過50人的偏鄉學校，但該校仍培育出多元才藝團隊，展現優質藝術美學專長，該校用心將表演結合偏鄉在地特色，並積極爭取表演機會，拉近城鄉距離，打造出一所幸福的森林小學！其中太鼓團隊的邱淑惠指導老師抱著對鼓術的熱愛，在校長與老師們支持下成立太鼓團隊，在沒有才藝補習班的偏鄉，提供孩子們學習才藝的機會，還曾參加鼓陣大賽獲得優等的好成績，在田寮區

相關活動及兒藝節都可以觀賞團隊的表演。另外舞蹈及生態導覽團隊皆由張金枝學務主任發起，帶著熱愛舞蹈的情感回到家鄉，看見偏鄉學校資源缺乏，有鑑於此便帶著傳承的決心，要讓孩子們擁有展現美妙舞姿的舞台，另外結合「小校教育翻轉在地」課程列車，發現在地學生竟不知在地文化、特產及景觀，毅然決然成立生態導覽團隊，學習在地課程，讓孩子們不僅能知道社區文化還要會說家鄉的事。

田寮區新興國小楊麗美校長表示，「漾我青春才藝秀」是一項非常好的活動，提供學生展現的舞台，讓學生在學校的學習成果能展現在大眾面前，除了能增進學生自信心及成就感外，還可以提升學校口碑、肯定學校辦學績效及學生學習成效，並期許好的活動能永續傳承。希望田寮的孩子們能帶著夢想，跳躍在田莊的每一寸土地上。

主辦單位社教館表示，110年才藝秀系列活動由「財團法人高雄市私立康和社會福利慈善事業基金會」及「盛餘股份有限公司」贊助經費，該館於109年6月重新開辦至今已辦理數場，每場都吸引無數民眾駐足觀賞！今年度還新加入摸彩抽獎活動與民眾同歡！該活動持續邀請更多學校共襄盛舉，規劃精彩的歌唱、舞蹈、管樂、弦樂、打擊樂、扯鈴、傳統民俗藝術、布袋戲、戲劇等各類藝術表演。明年度上半年3至6月將由4所學校帶來豐富才藝表演，歡迎民眾免費入場觀賞，想獲得更多活動訊息可至該館網站「最新消息」查詢，另歡迎加入該館LINE官方帳號【高市社教館】，掌握最新活動訊息。

Popularity: unranked [2]

SHARE THIS POST